Informationen zum Thema:

Im Offset-Druck wird mit dem
Farbmodell ,Euroskala” gearbei-
tet. Jede Farbe setzt sich hier
aus den vier Grundfarben

© = Cyan(Blau)

. = Magenta (Rot)

Y Yellow (Gelb)

@ = Kontrast (Schwarz)

zusammen. Original HKS-Téne
mussen fur den Offset-Druck in
Euroskala umgewandelt werden.

Die Farbwerte gelten fur
gestrichene und naturbelassene
Papiere.

K = flr gestrichenes
Bilderdruck-Papier

N = fUr naturbelassenes
Offsetpapier

Die Annaherung an den Original
HKS-Ton erfolgt in unterschied-
lichen Abstufungen:

* gute Annéaherung
**weniger gute Ann&herung
*** schlechte Ann&herung
Lernen Sie auf dieser Seite
die HKS-Téne mit ihren
entsprechenden Euroskala-
Werten kennen.
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HKS-Facher - Euroskala

K=C20 M100Y20 KO =
N=C5 M100Y0 KO =
K=C5 M100Y0 KO =
N=C3 M100Y0 KO ==
K=C20 M100Y40 KO «
N=C10 M100Y15 KO «
K=C45 M100Y0O KO =
N=C35 M100Y0 KO
K=C20 M100Y0O KO «
N=C10 M95 YO KO =
K=C10 M100Y0 KO =
N=C5 M100Y0 KO =
K=C50 M100YD KO sxx
N=C40 M100Y0 KO wex
K=C70 M100Y0 KO ==
N=C60 M90 YO KO ==
K=C90 M90 YO KO =
N=C80 M80 YO KO
K=C80 M90 YO KO «
N=C60 M80 YO KO =
K=C80 M100Y0O KO =
N=C70 M90 YO KO =
K= C100 MBO Y10 K60 xx
N=C90 M50 Y15 K30 «
K=C90 M50 YO KO =
N=C100 M40 YO KO ==
K=C100 M30 Y15 KO «
N=C80 M7 Y3 KO =
K= C100 M70 Y10 K50 xx
N=C90 M60 Y10 K30 «
K=C100 M85 YO KO
N=C90 M55 YO KO =
K=C100 M70 YO KO sxx
N=C100 M50 YO KO wxx
K=C100 M50 YO KO =
N=C100 M30 YO KO =
K=C80 M70 YO KO =
N=C90 M70 YO KO =
K=C85 M30 Y5 K5 =«
N=C90 M20 Y5 KO =
K=C100 MO YO KO =«
N=C100 M3 YO KO =
K=C100 MO Y10 KO =
N=C100 MO Y5 KO =
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HKS-Facher - Euroskala
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HKS 77
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K=C10 M40 Y100 KO «
N=CO M25 Y100 KO «
K=C10 M55 Y100 KO «
N=CO M30 Y100 K2 «
K=CO M45 Y100 K30 «
N=C20 M40 Y100 KO s
K=CO M50 Y100 K50 «
N=CO M30 Y100 K25 «
K=C10 M30 Y80 K50 «
N=C10 M30 Y80 K30 =
K=CO M60 Y90 K80 «
N=C10 M40 Y80 K50 «
K=CO M60 Y60 K70 «
N=CO M50 Y90 K50 «
K=C50 M95 Y100 KO s
N=CO M55 Y80 K30 «
K=C10 M80 Y100 KO «
N=CO M55 Y100 KO «
K=CO M85 Y100 K30 «
N=CO M65 Y100 K5 s«
K=C5 M75 Y70 K50 «
N=CO M70 Y90 K30 =
K=C10 M80 Y70 K60 «
N=CO M70 Y85 K40 «
K=CO MO YO K100+«
N=CO MO YO K100+«
K=CO M8 Y30 K35 =
N=CO M5 Y30 K30 =
K=CO M25 Y30 K90 «
N=CO M20 Y20 K85 «
K=C10 MO Y15 K40 «
N=C15 MO Y15 K30 «
K=C10 MO Y5 K65 «
N=C10 MO Y10 K50 «
K=C25 MO Y10 K80 «
N=C35 MO Y10 K60 «
K=CO MO Y25 K55 «
N=CO MO Y20 K40 «
K=CO M5 Y20 K60 «
N=C10 M3 Y20 K40 «
K=C15 MO Y30 K90 «
N=C15 MO Y25 K95 «




